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Proces-Verbal 

incheiat astăzi 17.04.2026, In şedinţa ordinară a Consiliului Local al municipiului Slatina, 1n baza 
Dispoziţiei Primarului nr. 515/09.04.2026. 

La şedinţă participă domnul Mario - Lucian DE MEZZO - Primar al municipiului Slatina, doamna 
Oana - Diana CREŢU - Administrator Public al municipiului Slatina, domnul Mihai-Ion IDITA - Secretar 
general al municipiului Slatina, directori ai direcţiilor, cetăţeni, mass-media. 

La şedinţă participă un număr de 18 consilieri locali din 21 consilieri In funcţie: Bălan Andrei-
Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Com'ănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura 
Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu 
Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva 
Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vficeleanu Gigi-Emes. 

Lipsesc domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Buliteanu-Dima Gabriel şi Cirloganu Silviu-
Mihai. 

Lucrările şedinţei ordinare din data de 17.04.2026 sunt conduse de domnul POPA Emil-Costin, 
desemnat preşedinte de şedinţă prin H.C.L. nr. 59/26.02.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă supune spre aprobare borderoul 
ordinii de zi unde sunt Inregistrate un număr de 8 proiecte de hotărăre şi punctul intrebări, interpelări, 
propunând suplimentarea ordinii de zi cu un un număr de 9 prolecte de hotărăre, acestea flind aprobate 
flecare In parte cu un număr de 18 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-
Valentin, Bărbulete Ion-Adrian,Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, 
Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, 
Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, 

Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Emes. 

Ordinea de zi: 
1.Proiect de hotărăre referitor la: concesionarea fără licitaţie publică către domnul Saioc Dumitru a 

terenului 1n suprafaţă de 4,00 mp ce aparţine domeniului privat al municipiului Slatina, situat 1n municipiul 
Slatina, Aleea Macului, adiacent blocului FA22, sc. A, parter, judeţul Olt. 

2.Proiect de hotărăre referitor la: vânzarea prin licitaţie publică a spaţiului aflat la etajul I din cadrul 
imobilului P+1E situat pe str. Lipscani nr. 9, ce aparţine domeniului privat al municipiului Slatina. 

3.Proiect de hotărăre referitor la: aprobarea reorganiză'rii Serviciului Public Comunitar Local de 
Evidenţă a Persoanelor Slatina, 1n subordinea Consiliului Local al municipiului Slatina, a organigramei, a 
statului de funcţii şi a Regulamentului de Organizare şi Funcţionare ale Serviciului Public Comunitar 
Local de Evidenta Persoanelor Slatina. 

4.Proiect de hotărăre referitor la: aprobare reorganizare, organigramă, stat de funcţii, număr de 
personal, Regulament de Organizare şi Funcţionare ale Clubului Sportiv Municipal Slatina. 

5.Proiect de hotărăre referitor la: aprobarea reorganizării Serviciului Public Poliţia Locală Slatina, a 
organigramei, numărului de personal, statului de funcţii şi ponderii funcţiilor publice şi a Regulamentului 
de organizare şi funcţionare. 

6:Proiect de hotărăre referitor la: concesionarea fără licitaţie publică către domnul Darabană 

Claudiu-Eugen a terenului 1n suprafaţă de 4,00 mp (3,60 mp din măsurători) ce aparţine domeniului privat 
al municipiului Slatina, situat In municipiul Slatina, stmda Ecaterina Teodoroiu, nr. 16, teren adiacent 
blocului 16, sc. B, parter, ap 1, judetul Olt. 



7.Proiect de hotărâre referitor la: concesionarea fără licitaţie publică către S.C. ANGEL S.R.L. a 
terenului 1n suprafaţă de 15 mp ce aparţine domeniului privat al municipiului Slatina, situat 1n municipiul 
Slatina, strada Crişan, adiacent construcţiei deţinute 1n proprietate de S.C. ANGEL S.R.L., judeţul Olt. 

8.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al Primarului 
municipiului Slatina, a organigramei, numărului de personal, statului de funcţii, ponderii funcţiilor publice 
şi Regulamentului de Organizare şi Funcţionare. 

9.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea finanţării 1n procent de 20% de la bugetul local al 
municipiului Slatina a contribuţiei proprii aferente restului lucrărilor de executat pentru obiectivul de 
investiţii „Modernizare strada Panselelor". 

10.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea finanţării 1n procent de 20% de la bugetul local al 
municipiului Slatina a contribuţiei proprii aferente restului lucrărilor de executat pentru obiectivul de 
investiţii „Reabilitare strada Silozului". 

11.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea finanţării 1n procent de 20% de la bugetul local al 
municipiului Slatina a contribuţiei proprii aferente restului lucrărilor de executat pentru obiectivul de 
investiţii „Reabilitare strada Vederii". 

12.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea finanţării 1n procent de 20% de la bugetul local al 
municipiului Slatina a contribuţiei proprii aferente restului lucrărilor de executat pentru obiectivul de 
investiţii „Reabilitare strada Depozitelor". 

13.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea finanţării 1n procent de 20% de la bugetul local al 
municipiului Slatina a contribuţiei proprii aferente restului lucrărilor de executat pentru obiectivul de 
investiţii „Reabilitare strada Ecaterina Teodoroiu". 

14.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea finanţării 1n procent de 20% de la bugetul local al 
municipiului Slatina a contribuţiei proprii aferente restului lucrărilor de executat pentru obiectivul de 
investiţii „Reabilitare strada Recea". 

15.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea finanţării 1n procent de 20% de la bugetul local al 
municipiului Slatina a contribuţiei proprii aferente restului lucrărilor de executat pentru obiectivul de 
investiţii „Reabilitare strada Artileriei". 

16.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea finanţării 1n procent de 20% de la bugetul local al 
municipiului Slatina a contribuţiei proprii aferente restului lucrărilor de executat pentru obiectivul de 
investiţii „Reabilitare strada Constructorului". 

17.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea finanţării 1n procent de 20% de la bugetul local al 
municipiului Slatina a contribuţiei proprii aferente restului lucrărilor de executat pentru obiectivul de 
investiţii „Reabilitare strada Tudor Vladimirescu". 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 1 pe ordinea de zi referitor la:„ concesionarea fără licitaţie publică către domnul Saioc 
Dumitru a terenului 1n suprafaţă de 4,00 mp ce aparţine domeniului privat al municipiului Slatina, situat 1n 
municipiul Slatina, Aleea Macului, adiacent blocului FA22, sc. A, parter, judeţul Olt", precizand c'ă acest 
proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru 
care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 18 voturi „pentru" exprimate de 
domnii consilleri locali: Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru 
Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, 
Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru 
Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, Vficeleanu Gigi-Ernes, astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  117/17.04.2026. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO-Primarul municipiului Slatina — solicită domnului preşedinte 

de şedinţă să ia cuvântul Inainte de prezentarea acestui proiect de hotărâre şi supunerea acestuia la vot, 
astfel cuvântul fiindu-i acordat. 



Domnul Mario-Lucian DE MEZZO - Primarul municipiului Slatina —„aş vrea să le explic colegilor 
consilieri locali de la PSD că este vorba de proiectul de hotărâre care a fost respins la şedinţa trecută, 1n 
care este un proprietar privat care are parterul acestui imobil, iar noi Prim'ăria municipiului Slatina avem 
etajul, dacă 11 mai putem numi etaj pentru că nu mai există plafon, podea, acoperiş, acum când sunt ploile 
acestea dacă mergem la clădire, la subsol este ap'ă până la genunchi. Fiecare lună care trece 1n care clădirea 

este Impărţită ca proprietari, contribuie la degradarea clădirii şi va duce inevitabil la dărâmarea acestei 
clădiri. Rugămintea mea este dacă doriţi binele Slatinei şi dacă doriţi ca Centrul Vechi să prindă un pic de 
viaţă, să aprobaţi, să îl scoatem la licitaţie etajul, este prea mult spus, dar 1i spunem etaj, dacă ar fi din 
punctul meu de vedere 1-aş dona dar cu condiţia ca cineva să reabiliteze clădirea. Dacă v-aţi uitat peste 
proiectul de hotărâre sunt condiţii ferme, cine cumpără etajul trebuie să reabiliteze clădirea 1n termen de 5 
ani, adică sunt nişte condiţii foarte stricte pentru acest etaj pe care Incercăm să îl scoatem la licitaţie, astfel 
incât acea clădire să prindă din nou viaţă. Rugămintea mea este să inţelegeţi acest lucru pentru binele 
Centrului Vechi şi să votaţi „pentru", că fără votul dumneavoastră proiectul nu poate trece pentru că este 
de patrimoniu, nu poate trece fără 2/3 şi să votaţi „pentru" acest proiect, vă mulţumesc frumos şi am 
Incredere că nu este la nivel de discurs, este pentru binele Slatinei şi al Centrului Vechi, iar faptele se văd 

la votul pe care urmează să îl exercitaţi, vă mulţumesc". 

Domnul consilier local Matei Valeriu - „ am şi eu o sugestie, eu 1n locul proprietarului aş da 1n 
judecată Consiliul Local, să ne pună să plătim pentru că, din cauza noastră el Işi distruge proprietatea şi ar 
trebui să ne cheme 1n judecată". 

Domnul consilier local Vflceleanu Gigi-Ernes - „proprietar este Primăria municipiului Slatina şi 

Consiliul Local ". 
Domnul Mario-Lucian DE MEZZO - Primarul municipiului Slatina „Consiliul Local este 

proprietar şi Consiliul Local decide şi atunci el se Indreaptă Impotriva decidentului, dar sunt deja dezbateri 
şi ducem spre o zonă filozofică, proprietarul ştie ce are de făcut, va face probabil ce este 1n interesul lui, 
dar hai să plecăm de la prezumţia că domnii consilieri de la PSD vor vota „pentru" şi Centrul Vechi va 
prinde viaţă". 

Domnul Popa Emil-Costin - In calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 2 pe ordinea de zi referitor la:„ vânzarea prin licitaţie publică a spaţiului aflat la etajul I din 
cadrul imobilului P+1E situat pe str. Lipscani nr. 9, ce aparţine domeniului privat al municipiului Slatina", 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de 
cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta InreRistrând un număr de 12 voturi „pentru" 
exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru 
Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laga, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, 
Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin,Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, precum si un 
număr de 6 voturi„impotrivă" exprimate de domnii consilieri locali: Bărbulete Ion-Adrian, Ilie 
Violeta-Cristina, Perianu Marius, Popistaş Alexandru-Bogdan, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, astfel 
fiind RESPINS, Intrucât nu a intrunit cvorumul necesar adoptării. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 3 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea reorganizării Serviciului Public Comunitar 
Local de Evidenţ'ă a Persoanelor Slatina, 1n subordinea Consiliului Local al municipiului Slatina, a 
organigramei, a statului de funcţii şi a Regulamentului de Organizare şi Funcţionare ale Serviciului Public 
Comunitar Local de Evidenta Persoanelor Slatina", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, 
nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta 
fiind aprobat cu un număr de 12 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: B'ălan 

Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei 
Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin,Văle 

Mădălina-Ştefania, VIlceleanu Gigi-Ernes, precum si un număr de 6 abţineri exprimate de domnii 
consilieri locali: Bărbulete Ion-Adrian, Ilie Violeta-Cristina, Perianu Marius, Popistaş Alexandru-Bogdan, 

Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina 

nr.  118/17.04.2026. 



Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 4 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobare reorganizare, organigramă, stat de funcţii, număr 
de personal, Regulament de Organizare şi Functionare ale Clubului Sportiv Municipal Slatina". 

Domnul consilier local Comănescu Ionuţ-Ovidiu anunţă că nu participă la procedura de vot a acestui 
proiect de hotărâre, pentru a evita un posibil conflict de interese. 

Domnul Popa Emil-Costin supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un 
număr de 11 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Dogaru 
Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, 
Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin,Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, Drecum si un 
număr de 7 abţineri exprimate de domnii consilieri locali: Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Bărbulete Ion-
Adrian, Ilie Violeta-Cristina, Perianu Marius, Popistaş Alexandru-Bogdan, Şerban Gabriela,Văduva 

Ştefan, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  119/17.04.2026. 
Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 5 pe ordinea de zi referitor la: „aprobarea reorganizării Serviciului Public Poliţia Locală 

Slatina, a organigramei, numărului de personal, statului de funcţii şi ponderii funcţiflor publice şi a 
Regulamentului de organizare şi funcţionare". 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — precizează faptul că la acest proiect 
de hotărâre există un amendament (amendament ataşat la proiectul de hotărâre) căruia îi dă citire, după 

care îl supune la vot Inregistrându-se un număr de 12 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri 
locali: Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, 
Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru 
Constantin,Văle Mădălina-Ştefania, VIlceleanu Gigi-Ernes, Drecum şi un număr de 6 abtineri 
exprimate de domnii consilieri locali: Bărbulete Ion-Adrian, Ilie Violeta-Cristina, Perianu Marius, 
Popistaş Alexandru-Bogdan, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — supune spre aprobare proiectul de 
hotărâre 1n intregul său, acesta fiind aprobat cu un număr de 12 voturi „pentru" exprimate de domnii 
consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, 
Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru 
Constantin,Văle Mădălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes, precum şi un număr de 6 abtineri exprimate 
de domnii consilieri locali: Bărbulete Ion-Adrian, Ilie Violeta-Cristina, Perianu Marius, Popistaş 

Alexandru-Bogdan, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr.  120/17.04.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 6 pe ordinea de zi referitor la: „ concesionarea fără licitaţie publică către domnul Darabană 

Claudiu-Eugen a terenului In suprafaţă de 4,00 mp (3,60 mp din măsurători) ce aparţine domeniului privat 
al municipiului Slatina, situat 1n municipiul Slatina, strada Ecaterina Teodoroiu, nr. 16, teren adiacent 
blocului 16, sc. B, parter, ap 1, judeţul Olt", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 
inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind 
aprobat cu un număr de 18 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-
Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura 
Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu 
Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva 

Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr.  121/17.04.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 7 pe ordinea de zi referitor la: „ concesionarea fără licitaţie publică către S.C. ANGEL 
S.R.L. a terenului 1n suprafată de 15 mp ce aparţine domeniului privat al municipiului Slatina, situat 1n 
municipiul Slatina, strada Crişan, adiacent construcţiei deţinute 1n proprietate de S.C. ANGEL S.R.L., 
judeţul Olt", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 

intervenţii, luări de euvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr 

de 18 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-
Adrian, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, 
Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, 
Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-

Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina 
nr.  122/17.04.2026. 



Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 8 pe ordinea de zi referitor la: „aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al 
Primarului municipiului Slatina, a organigramei, numărului de personal, statului de funcţii, ponderii 
funcţiilor publice şi Regulamentului de Organizare şi Funcţionare", precizând că acest proiect de hotărâre 

a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre 
aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 12 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri 
locali: Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, 
Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, 
Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, precum şi un număr de 6 abţineri exprimate de domnii 
consilieri locali: Bărbulete Ion-Adrian, Ilie Violeta-Cristina, Perianu Marius, Popistaş Alexandru-Bogdan, 
Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina 
nr.  123/17.04.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 9 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea finanţării 1n procent de 20% de la bugetul local 
al municipiului Slatina a contribuţiei proprii aferente restului lucrărilor de executat pentru obiectivul de 
investiţii „Modernizare strada Panselelor", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 
Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind 
aprobat cu un număr de 18 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-
Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura 
Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu 
Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva 

Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr.  124/17.04.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 10 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea finanţării 1n procent de 20% de la bugetul local 
al municipiului Slatina a contribuţiei proprii aferente restului lucrărilor de executat pentru obiectivul de 
investiţii „Reabilitare strada Silozului", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 
Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind 
aprobat cu un număr de 18 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-
Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura 
Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu 
Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva 

Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr.  125/17.04.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 11 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea finanţării 1n procent de 20% de la bugetul local 
al municipiului Slatina a contribuţiei proprii aferente restului lucrărilor de executat pentru obiectivul de 
investiţii „Reabilitare strada Vederii", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 
Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind 
aprobat cu un număr de 18 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-
Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura 
Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu 
Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva 

Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr.  126/17.04.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 12 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea finanţării 1n procent de 20% de la bugetul local 
al municipiului Slatina a contribuţiei proprii aferente restului lucrărilor de executat pentru obiectivul de 
investiţii „Reabilitare strada Depozitelor", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 
Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind 
aprobat cu un număr de 18 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-
Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura 

Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu 
Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva 

Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr.  127/17.04.2026. 



Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

1nscris la nr. 13 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea finanţării 1n procent de 20% de la bugetul local 
al municipiului Slatina a contribuţiei proprii aferente restului lucrărilor de executat pentru obiectivul de 
investiţii „Reabilitare strada Ecaterina Teodoroiu", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, 
nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta 
fiind aprobat cu un număr de 18 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan 

Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, 
Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu 
Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva 

Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr.  128/17.04.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 14 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea finanţării 1n procent de 20% de la bugetul local 
al municipiului Slatina a contribuţiei proprii aferente restului lucrărilor de executat pentru obiectivul de 
investiţii „Reabilitare strada Recea", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 
1nregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind 
aprobat cu un număr de 18 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-
Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura 
Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu 
Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva 

Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr.  129/17.04.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 15 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea finanţării 1n procent de 20% de la bugetul local 
al municipiului Slatina a contribuţiei proprii aferente restului lucrărilor de executat pentru obiectivul de 
investiţii „Reabilitare strada Artileriei", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 
Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind 
aprobat cu un număr de 18 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-
Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura 
Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu 
Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva 

Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr.  130/17.04.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - In calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 16 pe ordinea de zi referitor la: „aprobarea finanţării 1n procent de 20% de la bugetul local 
al municipiului Slatina a contribuţiei proprii aferente restului lucrărilor de executat pentru obiectivul de 
investiţii „Reabilitare strada Constructorului", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu 
s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt,drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta 
fiind aprobat cu un număr de 18 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan 

Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, 
Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu 
Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva 

Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vficeleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr.  131/17.04.2026. 



Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr. 17 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea finanţării 1n procent de 20% de la bugetul local 
al municipiului Slatina a contribuţiei proprii aferente restului lucrărilor de executat pentru obiectivul de 
investiţii „Reabilitare strada Tudor Vladimirescu", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu 
s-au 1nregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt,drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta 
fiind aprobat cu un număr de 18 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan 

Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, 
Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu 
Marius, Popa Emil-Costin, Popistas Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva 

Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr.  132/17.04.2026. 

intrebări, interpelări. 

Domnul consilier local Matei Valeriu — aduce la cunostinţă consilierilor locali că un cetăţean din 
municipiul Slatina, reclamă faptul că există o groapă mare 1n asfalt pe str. Banului, nr. 6, care ar trebui 
plombată, producând disconfort cetăţenilor care locuiesc 1n zonă, pe acolo trecând si camioane. 

- strada Grădiste trebuie fie renovată, fie rezolvată problema canalizării. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO-Primarul municipiului Slatina - a luat act de aceste aspecte 
sesizate de domnul consilier local. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — constată că nu se mai 
Inregistrează luări de cuvânt, intervenţii, interpelări, drept pentru care declară Inchise lucrările sedinţei 

ordinare a Consiliului Local al municipiului Slatina din data de 17.04.2026. 

Secretar general al municipiului S • a, 
Mihai - Ion IDITA 

intocmit, 
Inspe or, 

Miheaî Boian 

PS-03/F6 


